

Як я можу вакцинувати свою дитину в Словаччині?

Отже, ви вирішили вакцинувати свою дитину в Словаччині. Це чудово: чим більше дітей вакциновано проти хвороб, яким можна запобігти, тим усі ми більш захищені. Тепер необхідно зрозуміти, на що ви маєте право і де саме можна вакцинуватись.

ЮНІСЕФ тут, щоб допомогти. Давайте розпочнемо.

Чи потрібно платити за вакцинацію дитини?

Ні. З 1 січня 2023 року всі українські діти зі статусом тимчасового захисту мають право на повне медичне забезпечення, включаючи безкоштовну вакцинацію, відповідно до законодавства Словаччини. Однак майте на увазі, що це стосується лише вакцин, включених до Словацького переліку щеплень. Це означає, що ви можете звернутися до педіатра, у якого ви зареєстрували свою дитину, або, як альтернатива, до найближчої амбулаторії первинної медико-санітарної допомоги, де ви зможете вибрати педіатра.

Для отримання додаткової інформації про вакцини, включені до словацького переліку, перейдіть за посиланням:

https://www.uvzs.sk/docs/info/ockovanie/Ockovaci_kalendar_pre_pravidelne_povinne_ockovanie_deti_a_dospelych_na_rok_2023.pdf

Як зрозуміти, чи маю я Тимчасовий захист?

Ви маєте тимчасовий захист, лише якщо ви подали заяву на нього та отримали документ під назвою «Свідоцтво про надання дозволеного перебування на території Словацької Республіки» з позначкою «Тимчасовий захист (притулок)» (словацькою «DOČASNÉ ÚTOČISKO»). Документ вам видано в Департаменті зовнішньої поліції.

Перевірити дію довідки про Тимчасовий захист також можна на інформаційному порталі МВС за посиланням:

https://portal.minv.sk/wps/portal/domov/ecu/ecu_elektronicke_sluzby/ecu-overenie-potvrdenia/

Як я можу зареєструватися для отримання Тимчасового захисту?

Щоб подати заяву на тимчасовий захист, ви повинні зареєструватися під час або після в'їзду на територію Словацької Республіки у Відділі міграційної поліції Міністерства внутрішніх справ.

Якщо вам потрібна додаткова інформація щодо заявки, ви можете відвідати офіційний сайт:

<https://portal.minv.sk/wps/wcm/connect/sk/site/main/zivotne-situacie/Cudzinci/registracia-docasneho-utociska/>

Чи маю я право на тимчасовий захист?

Однією з цілей надання тимчасового притулку є захист людей, які тікають від війни у своїй рідній країні. Ви можете подати заявку на тимчасовий захист, якщо ви:

А: Громадянин України та/або член сім'ї одного з них, якщо сім'я перебувала та проживала в Україні до 24 лютого 2022 року. Член сім'ї громадянина України визначається як:

1. Чоловік/дружина громадянина України,
2. Малолітня дитина громадянина України або неповнолітня дитина чоловіка або дружини громадянина України,
3. Батько малолітньої дитини, яка є громадянином України,
4. Інший близький родич громадянина України, який на час або після ескалації війни 24 лютого 2023 року проживав з ним разом і перебував на їхньому повному або частковому утриманні.

В: Іноземець, який не є громадянином України, але отримав статус міжнародного або національного захисту в Україні до 24 лютого 2022 року. У такому разі члени родини також матимуть право на тимчасовий захист, якщо вони перебували та проживали в Україні до 24 лютого 2022 року.

С: Іноземець, який не є громадянином України, але отримав дозвіл на постійне проживання на території України до 24 лютого 2022 року та не може повернутися в безпечних і стабільних умовах до своєї країни або регіону походження.

Які клініки зроблять щеплення моїй дитині безкоштовно?

Це залежатиме від того, де ви проживаєте. Загальна порада: відвідайте найближчого до вас педіатра, у такому разі він або вона зробить щеплення вашій дитині на місці або направить вас до найближчого пункту вакцинації.

Якщо ви живете в Братиславі, ви можете звернутися в клініку Ровнянкова, яка безпосередньо підтримується ЮНІСЕФ.

Контакту <https://www.facebook.com/profile.php?id=100082853936580>,

e-mail: ukrayinskaklinikabratyslava@gmail.com

У поліклініці, куди я звернулася, сказали, що у них немає місця, щоб вакцинувати мою дитину. Що я можу зробити?

На жаль, усі клініки мають обмежений персонал і ресурси, що іноді ускладнює забезпечення вакцинами всіх бажуючих. Однак це не привід опускати руки. Будь ласка, зверніться до свого педіатра та запишіться на щеплення, де є вільні місця.

У мене ще є сумніви щодо вакцинації дитини. Як я можу отримати відповіді на додаткові запитання?

Давайте подивимося правді в очі, спостерігати за тим, як нашим дітям роблять щеплення, ніколи не легко, але хвороби, від яких ми їх захищаємо, набагато гірші. ЮНІСЕФ має великий досвід управління програмами вакцинації в усьому світі, тому ми попросили наших експертів з охорони здоров'я відповісти на найпоширеніші запитання та сумніви батьків щодо вакцин.